
1
１　お子さんは、授業が分
かりやすいと言っている。

9
９　学校は、Ｗｅｂページや
学年だよりなどで、教育活
動の様子がよくわかる。

2
２　お子さんは、家庭学習
の習慣が身に付いている。

10
10　学校は、施設や備品が
整備され、安全で過ごしや
すい環境になっている。

3
☆

３　お子さんは、朝食を食
べてから登校している。

11
11　学校は、いじめ問題に
対してきちんと対応してい
る。

4
☆

４　お子さんは、家庭や地
域であいさつをしている。

12
12　教職員は、生徒や保護
者の悩みや相談に耳を傾
け、丁寧に対応している。

5
☆

５　お子さんは、スマホやＰ
Ｃの利用について家庭で
の約束を守って使用してい
る。

13
13　教職員は生徒の気持
ちや実態をよく理解してい
る。

6
☆

６　お子さんは、将来の夢
や目標をもっている。

14
☆

14　教職員は生徒同士のト
ラブルや悩みなどにすみ
やかに対応している。

7
☆

７　お子さんは、部活動に
積極的に参加している。

15
☆

15　教職員は生徒の学力
向上に熱心に取り組んで
いる。

8
８　学校は、外部講師の授
業や体験活動を通して、社
会との連携を図っている。

16
☆

16　教職員は礼儀正しく、
親しみやすい。

令和４年度　保護者アンケート(本年度に質問項目を見直しました。また、回答は「わからない」を追加しました）☆はR4の質問
　評価結果・御意見につきましては、真摯に受けとめ、今後の学校運営の改善に向けて生かしていきたいと思います。
　　よくあてはまる（よく思う）　  　ややあてはまる（やや思う）　   　あまりあてはまらない（あまり思わない）      　まったくあてはまらない（まったく思わない）　　　わからない（評価できない）
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